

## Márai Sándor gondolataival szeretettel köszöntöm a GYBI bölcsődei dolgozóit

### a Bölcsődék Napján!

„...Az ünnep a különbözőség. Az ünnep a mély és varázsos rendhagyás.  
Az ünnep legyen ünnepies... S mindenekelőtt legyen benne valami a régi rendtartásból,  
a hetedik napból, a megszakításból, a teljes kikapcsolásból, legyen benne áhítat és  
föltétlenség...”

1852. április 21.-én nyitották meg Pesten az első bölcsődét, ennek tiszteletére 2010 óta ünnepelhetjük a Bölcsődék Napját.

*Személyes találkozásunk most a rendkívüli helyzetre való tekintettel elmarad, így rendhagyó formában, online módon köszönöm fenntartónk – EMJV Önkormányzata – és a magam nevében a Bölcsődék minden egyes dolgozójának azt az áldozatos és odaadó munkáját, amellyel a kisgyermekeket gondozzák-nevelik, ellátásukat segítik a mindennapokban adódó körülményekhez rugalmasan alkalmazkodva.*

*Köszönöm, hogy a fegyelmezett és kitartó munkátoknak köszönhetően ebben a nehéz helyzetben is segítő háttérrel, stabilitást tudunk biztosítani a kisgyermekes dolgozó szülőknek, családoknak.*

Eme ünnep alkalmából emlékezzünk a szakma legnagyobb egyéniségeire, akik lefektették a bölcsődék szakmai alapelveit. Módszerüket ma is hatékonyan alkalmazzuk, elveiket képviseljük, s fejlesztjük tovább.

**Akócsi Ágnes** (a Népjóléti Minisztérium főelőadója) nevéhez fűződik a komplex bölcsődei koncepció kidolgozása, az alapidokumentumok, a szakmai munka feltételeinek kidolgozása, és a módszertani bölcsődék létrehozására irányuló kezdeményezés.

**Dr. Polónyi Erzsébet** (a BOMI főigazgató főorvosa) támogatta a Megyei Módszertani Bölcsődék kialakulását, segítette a felmenő rendszer bevetését, területen folyó kutatásokat kezdeményezett.

**Dr. Szegedi Judit** (gyermekorvos, BOMI munkatársa) ajánlásaival hozzájárult a bölcsődél tárgyi feltételeinek fejlesztéséhez. A Felszerelési Jegyzék, majd a Bölcsőde kertjének szakmai követelményeinek összeállításában tevékenyen részt vett.

**Forrai Katalin** (zenepedagógus) népszerűsítette a Kodály módszer alapján kidolgozott zenei nevelés módszerét.

**Stróbl Mária** (védőnő, pedagógus, vizsgálónök) nevéhez fűződik a családlátogatásról vagy a fokozatos beszoktatásról szóló módszertani levél, részt vett a fejlődési napló szempontjainak kidolgozásában.

**Dr. Koncz József** (a Magyar Bölcsődék Egyesülete alapítója, Örökös Tiszteletbeli Elnök) szakmai munkájával hozzájárult az érdekvédelmi szervezet létrejöttéhez, ő kezdeményezte a Bölcsődék Napja országos ünnepé nyilvánítását.

**Vigyázzunk egymásra!**

Perczéné Bocsi Orsolya  
igazgató

